文娱新闻

6月14日,第十七届上海国际

电影节将正式拉开帷幕,此后,它

将和今年的世界杯"撞车",就此展

开"巅峰对决"。记者昨天从上影节

组委会和排片外获悉,为满足影迷

的观赛需求,今年上影节采取了不

排片照顾"双迷"

彦告诉记者,以往排片,都把热门

影片安排在晚上7时左右的黄金

时段。但因为今年世界杯的不少比 赛都在深夜或凌晨举行,

为了满足那些影迷兼球

市

民手册

》今起全面

派发

双

节

专门负责上影节排片的王佳

视 市 场 力

强

亮鑫)上海电视节、上 海国际电影节"国际影 视市场"将于6月10 日至16日在上海展览 中心隆重开幕,已有超 过 400 家国内外重量

级展商到场布展。

本报讯(记者 俞

随着影视两大产 业互动日益紧密,今 年电视节、电影节中 的原电视节目交易市 场、电视设备技术市 场、亚洲动画创投会、 电影项目市场、电影 交易市场五大市场也 将顺应产业发展趋势 正式合并,形成影视 合并的"国际影视市 场",从而搭建一个更 大、更优质的平台。

> 合并后的影视市 场展出面积将 达 22000 多平 方米,目前展 台已全部售 罄。不仅吸引 了国内外著名 的影视制作及

SMG、浙江广电等多家国家级、省 级广电集团,以及新文化、华策影 视、上海银润、首都广播协会、台 湾广电公会、香港 TVB 和多家新 媒体公司前来参展: 海外展商方 面,除了新加坡 MediaCorp、英国 ITV、墨西哥 Televisa 之外,韩国 文化产业振兴院更是携 KBS、 MBC、SBS 等十多家韩国重量级 影视公司等前来参展。

技术公司, 还吸引了 CCTV、

对于今年上影节和世界杯"撞 车"可能会影响上影节关注度的问 题,由影节组委会工作人员表示并 不担忧。组委会宣传负责人仓莉 说,正如现在的中国电影市场完全 可以容纳两部超级大片的存在-样, 世界杯和上影节的"双节互 动",更能点燃影迷和球迷的观影 观赛热情。王佳彦则认为,"世界 杯与上影节就好比是两部超级大 片,它们相辅相成,将点燃6月的 上海。

期待"双节互动"

本报记者 张艺

迷的要求,组委会便把《教父》等不 少热门影片安排在上午8时30分 左右,让他们可以看完比赛后直接 进影院看电影。"世界杯与电影节 的时间其实并不冲突, 凌晨看完 球、吃个早饭,再赶场看电影完全 可行。"王佳彦说,"我们也为那些 球迷安排了晚场电影, 比如晚上 11 时也有好片子,'双洣'可以看

完电影再去看球,或者看完球再看 场电影。

还专门安排了体育影

展映体育影片 此外,今年上影节

本届上海国际电影节针对世界杯采取应对措施,力求-

计"双迷"观影观赛两不误



片展映,以吸引那些体育爱好者。

如在"多元视角"单元,有讲述棒

球运动的《42号传奇》、讲述拳击

运动的《旗鼓相当》、涉及马术的

《寨马王》及《年轻的佩雷兹》《狼》

《雅思敏》等体育影片;在"MIDA

纪录片"单元中,有《我的奥运之

路》《GSP:终极斗士》《阿姆斯特朗

谎言》等;在"加拿大影展"中,《当

我们还是少年》《莎拉宁愿跑步》

《世界上最强的男人》等体育影片

也非常惹人注目。而"聚焦意大

利"中的《裁判》和"聚焦德国"中的

《骏马奥斯温》《逐梦师奶》也都是

讯(记者 张艺)从 今天开始,颇受观 众喜爱的上海国 际电影节"观影宝 典"《市民手册》 (原名《电影手 冊》), 将在上海国 际电影节 35 家指 定影院、全市各主 要地铁站点、商务 楼及部分社区免 费派发。今年的手 册除了涵盖电影 节展映影片信息 外,电视节展播信 息也一同收揽,方 便市民查阅。

诞生于 2006 年的《电影手册》 今年作了重大的 改进,更名为《市 民手册》。去年《电 影手册》收录的影

片在200部左右,而今年光是备稿 的数字就翻了一番。此外,6月9 日至13日举行的第20届上海电 视节中,包括《神探夏洛克3》《波 顿与泰勤》等佳作在内的数十部由 视剧集,也一并收录在手册中。

《市民手册》不仅邀请专业影 评人撰写分析点评文字, 简洁扼 要她介绍剧情, 还用一句话提炼 了看点,极具参考性与可读性。 《市民手册》还有电子版本可供下 载,详见上海国际电影节官方微 博和微信公众账号 SIFFin SHANGHAL.

本报讯 (记者 张艺)记者 昨天从上海国际电影节组委会 获悉.4K 修复版影片《舞台姐 妹》将为第十七届上海国际电影 节开幕,而本届电影节闭幕影片 则是迈克尔·贝执导的《变形金 刚 4》

《舞台姐妹》是谢晋导演的代 表作之一,拍摄完成于1964年。 该片也是上海国际电影节采用最 新 4K 修复技术修复的首部彩色 片。此次在上海国际电影节开幕 式上的放映,将是 4K 修复版《舞 台姐妹》的全球首映,届时,该片 主演谢芳、曹银娣将出席开幕影 片的放映活动。

上海国际电影节携手积家修 复中国经典电影,开创了社会力 量支持中国影像抢救工程之先 河。在过去的3年里,积家已经资

"姐妹"重新打扮 款款再上"舞台"

4K 修复版《舞台姐妹》将为上影节揭幕

助修复了包括《一江春水向东流》 (上下)《八千里路云和月》《十字 街头》《乌鸦与麻雀》和《丽人行》 在内的6部经典中国电影。今年, 除了《舞台姐妹》外,《万家灯火》 《我这一辈子》也将以全新的修复 版本与观众见面。相比以往的 "2K"修复,"4K"修复需要花费更 多的人力、物力与精力。此番《舞 台姐妹》的修复耗时半年,花费是 以往"2K"修复影片的 4 倍左右。

值得一提的是, 今年影视双 节恰好与文化遗产日相重合,除 展映《舞台姐妹》等一批经典修复 影片之外, 电影节还将携手文广 局文物保护管理处,推出一系列 供市民参与的活动, 其中包括推 出手绘导览图,精心设计老电影 院、老电影明星旧居、老电影公司 寻访线路等,让影迷在观看经典 影片的同时, 寻访上海电影百年 遗踪。

亚洲动画创投会 入围名单揭晓

本报讯(记者 俞亮鑫)历经 数月激烈角逐,第20届上海电视 节亚洲动画创投会入围名单近日 揭晓、《京剧猫》《昨日青空》《秦时 明月陆沧海横流》等10个优秀项 目入围。它们将角逐最佳创意奖 和最具市场投资潜力奖,并可获 得组委会提供的资助名额, 最高 资助金额为5万元。

本届创投会吸引了众多专业 公司参与, 汇集了诸多亚洲地区 知名的动画制作公司、动画工作 室和个人的优秀项目。参赛作品 风格和类型更趋多元,部分作品 制作技术达到了国际水准。评委 会从初选的近200个动画创投项 目中最终选定 10 部人围项目、15 部优秀项目和3部学生项目。

青春痘一盲 是令人头疼的 "面子"问题, 更让无数人十饱 受牛理和心理的 伤害。现代研究 普遍认为青春病

是由于内分泌失调、肝火旺感、体内 湿气重、油脂分泌旺盛、细菌感染所 致。但日常清洁不到位、乱用化妆 品、阳光暴晒、改换生活环境、遗传 因素、袪除方法错误及延误也可引发 青春痘。袪除"青春痘"不能使用简 单的方法,只有用对方法使皮肤有了 抵抗力就可抵御外界对皮肤的伤害 "青春痘"的方法可谓五 了。袪除 花八门:口服、局部外敷、红蓝激 光、刮痧等。甚至有人盲目听从介 绍. 胡乱使用化妆品,或用暗疮针清 痘,结果痘没有袪除,反而留下痘

长春女子身怀绝技

印、激素依赖性皮炎等后溃症,不仅 浪费时间和金钱, 更让很多痘者失去 了袂痘的信心和尝试的勇气。

- 位来自长春的奇女子用她的技 艺征服疴痘,她让祛痘变得像橡皮擦 擦字一样简单。让无数"痘友"扬起 "疴友"把她当成亲人一 眉头见人: 样,节假日约她一起逛街;下属视她 为谈笑自如的大姐姐, 丁作没有压 力:中年的岁数却有青春的脸庞和肤 质。这个来自长春的奇女子就是知名 的美容连锁机构"科痘"专业祛痘的 董事长(兼总院长)李丹菊。我们有 幸暇这位企业家唠嗑, 李院长整体感 觉清新时尚,简单明了,淡妆开朗, 谈吐幽默, 明明是中年人却有青年人

"科痘"现在就像坐在你身边跟 你唠嗑的朋友一样, 毫不掩饰地给 '痘友"诚信、安心的方法、诚信 的标准一直灌注在"科痘"的企业 文化中。安心,是"科痘"给你的保 障, 李院长很淳朴地说了一 --句话:

"凭我多年的经验,我这里能用多长 时间袪除,马上就可以断定。 '而目 "我们不是那种随便搞 李院长声明: 活动搞优惠的店家, 为了不辜负消费 者的信赖和期望,我们树立的是长 久的品牌。我们每种方法的价钱是 全国统一的,不接受顾客的议价, 本着金牌品质的原则,效果摆在那 里了,不用质疑我的技术,不要看

低自己的潜质。我要给你一个崭新的 脸庞,一个你意想之外的容光新颜。 真的,人有了光滑细致完美的容颜, 很多东西都回来了!

祛痘有良法

这个来自长春的奇女子, 她的为 人外世 文样 明晃晃 地摆出来, 还有不 信的理由么! 还有怀疑的理由么! 安 心、方便、快捷,风靡市场的袂痘方 法正在我们上海"病友"中,记得早

点去"科痘" 沢了大家都夫 了, 你就得排队 啦! 祛痘就是这 么简单! 李院长 最后还不忘提醒 大家:请记住我 欢迎关注科痘

公众号kedou90

- "不针扳、不忌口、涂 们的特点一 抹祛痘,安心简捷不易反弹"。 痘"将心比心,站在"抗痘"一线的 位置上,要还原你容光焕发、平坦细 致的面容,要让你不再敏感无助,要 让你不再上当,要让你丑小鸭变白天 一轻松祛痘不留痕, 要让你从此 不再受伤害!

科痘上海店

地址:中山西路2020号华官大厦201 室 电话: 60761281,18821215812 地址:虹口区曲阳路100号乙 电话:56096212,18017923956

苏州科疗店

地址: 苏州市沧浪区学士街281号

(地铁养育巷站1号出口) 电话: 0512-69155991 18112609512